
Haulotte Group · Rue Emile Zola · 42420 Lorette · France - Téléphone: +33 4 77 29 24 24 - Télécopie : +33 4 77 29 24 45 - e.mail : haulotte@haulotte.com

F Pièces de rechange I Pezzi di ricambio

GB Spare parts P Peças sobressalentes

D Ersatzteile S Reservdel

NL Onderdelen SF Varaosa

DK Reservedele USA Spare parts

E Piezas de repuesto CAN Spare parts

4000425320 - HT43 RTJ PRO_HT132 RTJ PRO - E04.23



CLICK HERE TO  DOWNLOAD THE COMPLETE MANUAL 

 

 

• Thank you very much for reading the 
preview of the manual.  

• You can download the complete 
manual from:  www.heydownloads.com 
by clicking the link below 

 

• Please note: If there is no response to 
CLICKING the link, please download 
this PDF first and then click on it. 
 

CLICK HERE TO  DOWNLOAD THE COMPLETE MANUAL 

 

http://www.heydownloads.com/
https://www.heydownloads.com/?s=Haulotte+Forklift+HT43+RTJ+PRO+HT132+RTJ+PRO+Parts+Manual


Section Groupes Machine Machine groups Commentaire /
commentary Page

SOMMAIRE / SUMMARY

323 ALIMENTATION POWER SUPPLY 220V EU INDUS 389
324 ALIMENTATION POWER SUPPLY 110V UK INDUS 391
325 ALIMENTATION POWER SUPPLY 220V SW 393
355 ENSEMBLE PRÉ FILTRE GASOIL DIESEL PRE FILTER ASSEMBLY 395
356 ENSEMBLE PRÉ FILTRE GASOIL DIESEL PRE FILTER ASSEMBLY TIER 3 397
371 ENSEMBLE FEU À ÉCLATS FLASHING LIGHT ASSEMBLY 399
372 ENSEMBLE FEU À ÉCLATS FLASHING LIGHT ASSEMBLY AVEC INTERRUPTEUR / WITH SWITCH 401
380 ENSEMBLE GARDE CORPS PORTE BATTANTE SWING GATE GUARDRAIL ASSEMBLY 2440 X 915 403
381 ENSEMBLE GARDE CORPS BARRE GLISSANTE DROP BAR GUARD RAIL ASSEMBLY 1830 X 800 407
382 ENSEMBLE GARDE CORPS PORTE BATTANTE SWING GATE GUARDRAIL ASSEMBLY 1830 X 800 409
390 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.5KW 230V 50HZ EU HYDR SANS REFR 413
391 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.5KW 230V 50HZ EU HYDR REFR 423
392 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.5KW 230V 50HZ INDUS EU HYDR SANS REFR 437
393 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.5KW 230V 50HZ INDUS EU HYDR REFR 441
394 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.5KW 115V 50HZ INDUS GB HYDR SANS REFR 443
395 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.5KW 115V 50HZ INDUS GB HYDR REFR 449
396 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 6.5KW 230V 380V 50HZ BASE EU REFR 451
397 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.7KW 120V 60HZ ANSI CSA HYDR 463
398 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 3.7KW 120V 60HZ ANSI CSA HYDR 469
399 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 6.5KVA 230V, 50HZ AUS 471

12KW 120V 60HZ USA HYDR AVEC REFROIDISSEUR
 WITH COOLER

510 ENSEMBLE PHARE DE TRAVAIL WORKING LIGHT ASSEMBLY 12V 70W 491
640 REFROIDISSEUR HYDRAULIQUE HYDRAULIC COOLER 493
675 ROUES NON MARQUANTES NO MARKING WHEELS 497
790 KIT RAFFINERIE REFINERY KIT 499
791 KIT RAFFINERIE REFINERY KIT TIER 4 501
802 KIT VITRIER GLASS PANEL KIT 503
803 SUPPORT POSTE À SOUDER WELDER SUPPORT 505
804 SUPPORT TUBE TUBE SUPPORT 507
805 PLAN IMPLANTATION ÉTIQUETTE NON CONFORMITIMPLEMENTATION PLAN NON CONFORMITY LABEL 509
806 COUPE BATTERIE BATTERY CUT-OFF 511
807 CLÉ KEY 455 513
812 BOUCHON À CLÉ RÉSERVOIR CARBURANT FUEL TANK KEY CAP 515
813 OPTION GRAND FROID COLD WEATHER OPTION TIER 3 -15°C - -20°C 517
815 OPTION GRAND FROID + PRECHAUFFAGE MANUE COLD WEATHER OPTION + MANUAL PREHEATING 519
816 OPTION PAYS CHAUDS HOT COUNTRIES OPTION 521
819 OPTION ZONE DE TRAVAIL WORKING AREA OPTION 523
824 KIT ARCTIQUE ARCTIC KIT EU TIER3 525
825 KIT ARCTIQUE ARCTIC KIT EU TIER4 529
826 KIT ARCTIQUE ARCTIC KIT US TIER3 533
827 KIT ARCTIQUE ARCTIC KIT US TIER4 535
829 OPTION JAPON JAPAN OPTION 1500X800PUPITRE RABAISSE+ASB V2 537
830 OPTION MOTEUR ENGINE OPTION STAGE IIIB 541
833 PRÉDISPOSITION BASIQUE COMMUNE TRACKER COMMON BASIC  TRACKER PREDISPOSITION 543
834 KIT PRÉDISPOSITION DE MONTAGE TRACKUNIT TRACKUNIT MOUNTING PREDISPOSITION KIT 545
841 OPTION RUSSIE RUSSIA OPTION EAC 2018 547
842 ENSEMBLE ELECTRICITE ELECTRICAL ASSEMBLY SQUAWKER 554
843 PRISE USB PANIER BASKET USB SOCKET 553
844 ENSEMBLE STABILISATEUR OUTRIGGER UNIT 555
845 OPTION MARITIME SEA OPTION 557
846 KIT ARCTIQUE ARCTIC KIT EU STAGE V 559
847 PROTECTION BARRE COULISSANTE SLIDING BAR PROTECTION COVER 565
848 CHAUSSETTE DE ROUE TYRE COVERS 445/65 - 22.5 567
849 OPTIONS TÉLÉMATIQUE TELEMATIQUE OPTION 569
850 OPTIONS TÉLÉMATIQUE JAPON JAPAN TELEMATIQUE OPTION 575
851 OPTIONS TÉLÉMATIQUE US US TELEMATIQUE OPTION 577
852 OPTIONS TÉLÉMATIQUE CHINE CHINA TELEMATIQUE OPTION 579
853 TRACKUNIT TRACKUNIT INSIGHT 581
855 PROTECTION GRILLAGÉ PANIER LARGE WIDE BASKET MESH PROTECTION AVEC PORTE POUR US /  WITH GATE FOR US 583
856 PAQUET SHIPYARD SHIPYARD PACK 585
857 ENSEMBLE ÉLECTRICITÉ ELECTRICAL ASSEMBLY EAC RUSSIE / RUSSIA  -30°C 599

7 GROUPE CONSOMMABLES CONSUMABLES GROUP 601
238 ENSEMBLE CONSOMMABLES CONSUMABLES ASSEMBLY 603

8 GROUPE ÉTIQUETTES LABELS GROUP 605
 05   ÉTIQUETTES EUROPE   EUROPE LABELS   HT43 RTJ PRO  607
 20   ÉTIQUETTES AUSTRALIE   AUSTRALIA LABELS   HT43 RTJ PRO  613
 105   ÉTIQUETTES RUSSIE-UKRAINE   RUSSIA-UKRAINE LABELS   HT43 RTJ PRO  619
 131   ÉTIQUETTES ANGLAIS   ENGLISH LABELS  ANSI - CSA HT132 RTJ PRO  625
 132   ÉTIQUETTES FRANÇAIS   FRENCH LABELS  ANSI - CSA HT132 RTJ PRO  629
 133   ÉTIQUETTES ESPAGNOL   SPANISH LABELS  ANSI - CSA HT132 RTJ PRO  633
 350   ÉTIQUETTES CONSIGNES D'UTILISATION   OPERATING INSTRUCTIONS LABELS   637

479GENERATOR ASSEMBLYENSEMBLE GÉNÉRATRICE400

Page 2 de 2



Rep. Désignation Designation Specification Qty Code Up to / jusqu’à

Haulotte Group 4000425320 - HT43 RTJ PRO_HT132 RTJ PRO - E04.23 - Page 21 / 660

ENSEMBLE BLOC EXTENSION ESSIEU
AXLE EXTENSION BLOCK ASSEMBLY

1-72

1 BLOC EXTENSION ESSIEU AXLE EXTENSION BLOCK S020175 1 2503000810 SEE DETAILS

2 UNION MÂLE MALE UNION 1_2P-ORFS 13_16-16 1 2369112790

3 UNION MÂLE MALE UNION 3/8' BSPP 13/16 1 2369111990

4 UNION MÂLE MALE UNION 3_8P-ORFS 11_16-16 8 2369111970

5 VIS H CAP SCREW M8X30-30 CL.8.8 4 2331231440

6 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 8 4 2351201070
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BLOC DE DIRECTION
STEERING BLOCK

1-74-
1

CL BOBINE COIL 6 4000673070

LS SÉLECTEUR DE CIRCUIT CIRCUIT SELECTOR 2 2503001230

PLG4 BOUCHON PLUG 1 2420209890

SP ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 2 2503002120

SV1 ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 1 2503002050

SV2 MODULE DE DISTRIBUTION DISTRIBUTION MODULE 1 2503002110
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COFFRET CHÂSSIS
CHASSIS BOX

1-
320-5

1 TÊTE D’ÉLECTROVALVE ELECTROVALVE HEAD 10 4000699290

2 CONNECTEUR CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 6 2901013690

3 ACCESSOIRE ACCESSORIES WEDGELOCK 6 2901013700

4 BOÎTIER MÂLE MALE CASE 6 VOIES / WAYS 1 2901009200

5 DOUILLE SOCKET SIZE 16 12 4000213100

6 DOUILLE PIN 6 VOIES/WAYS 1 2901009220

7 COSSE LUG 3 4000313790
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EXTENSION ESSIEU EXTÉRIEUR                                               
OUTSIDE AXLE EXTENSION

1-330-2
2/2

24 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 8 2 2351201070

25 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 8.4 - 18 - 1.5 - CL.8.8 2 2351112070

26 BAGUE FIBRE FIBER BEARING S5717 505840 2 2390190780

27 COLLIER SÉRIE DOUBLE CLAMP TWIN SERIE SP 112/12 -PP GD-AS 1 2389002520

28 COLLIER SÉRIE DOUBLE CLAMP TWIN SERIE SP 212.7/12.7 -PP GD-AS 1 2389003270

29 TÔLE PASSAGE FLEXIBLE HOSE PASSAGE PLATE 1 159P253700

30 COUDE ÉGAL TRAV. CLOISON REGULAR BEND TRAV. PARTITION ORFS 11/16-16 90° 2 2501001440

31 COUDE BEND 90° S5470 2 2501000870

32 COUDE ORIENTABLE ADJUSTABLE BEND 11 16-16 UNF A 90 ORFS 2 2501000950

33 COUDE ORIENTABLE ADJUSTABLE BEND 9 16-18UNF A 90 ORFS 1 2501000900

34 COUDE ÉGAL TRAV. CLOISON REGULAR BEND TRAV. PARTITION ORFS 9/16-18 90° 1 2501001450

35 COUDE MÂLE MALE EVEN BEND 1/4'BSPP/9/16 90° 1 2369112630

36 UNION MÂLE MALE UNION 1/4' BSPP 9/16-18 1 2369111940

37 GAINE FENDUE ANNELÉE CORRUGATED SPLIT SLEEVE DI. 10 1 4000426240
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RÉDUCTEUR DE TRANSLATION
TRAVEL REDUCER

1-330-
5V1-2

6 BOUCHON PLUG 2 2325001350

8 ENSEMBLE COUVERCLE COVER UNIT 1 2325004240

9 JOINT TORIQUE O-RING 1 4000638390

15 ARBRE CANNELÉ TREE SHAFT 1 2325004250

21 ÉCROU H HEX NUT 1 4000638430

22 ÉCROU DE ROUE WHEEL NUT M 22X1.5 CL.8 ZB 1 2600502130

23 CAPOT CAOUTCHOUC GERABOX HOUSING 1 2325004280

24 GOUJON STUD M22X1.5 10 2325004290

25 JOINT RING 1 2820309100

27 MOYEU HUB 1 2325004300

29 DISQUE FRITTÉ SINTERED DISC 6 2325004260

30 DISQUE ACIE STEEL DISC 5 2325004270

31 ANNEAU ÉLASTIQUE EXTER EXTER RETAINING RING 2 4000638440

32 JOINT TORIQUE O-RING 2 4000638400

33 ENTRETOISES / FREIN SPACER 1 4001130130

34 ANNEAU ÉLASTIQUE EXTER EXTER RETAINING RING 1 4000638450

35 JOINT TORIQUE O-RING 1 4000638410

36 PISTON FREIN BRAKE PISTON 1 2325004310

37 RESSORT SPRING 13 2820303210

37A BUTÉE À BILLE BALL THRUST BEARING 1 4000421580

40 JOINT TORIQUE O-RING 1 4000638420

43 JOINT TORIQUE O-RING 1 4001064460

J POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 2505001970
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ENSEMBLE MOTO-RÉDUCTEUR DROIT             VERSION 2
RIGHT MOTO REDUCER ASSEMBLY

1-330-
7V2

1 PIVOT DE DIRECTION DROIT RIGHT STEERING PIVOT 1 158A147380

1-1 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING 1 2390150500

1-2 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING 1 2390190890

2 RÉDUCTEUR DE TRANSLATION TRAVEL REDUCER 1 4000642280 SEE DETAILS PAGE 65

3 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER CL16 18 2351900010

4 VIS H CAP SCREW M16X70-38 CL.8.8 18 2301232410

5 MOTEUR DE TRANSLATION TRAVEL MOTOR 1 2431207250

5-1 ARBRE SHAFT 1 2420105360

5-2 ROULEMENT AVANT FRONT BEARING 1 2451930210

5-3 ROULEMENT ARRIÈRE REAR BEARING 1 2451930220

5-J POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 2421694690

6 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 12 2 2351201100

7 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M12X40-40 CL.8.8 2 2308232130

8 AXE ARTICULATION PIVOT PIN- ARTICULATION PIVOT 2 158C165710

9 RONDELLE D’APPUI/PIVOT SUPPORT WASHER/PIVOT 2 158C167100

10 VIS H CAP SCREW M12X120-30 CL.8.8 2 2301232070

11 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M12 CL. 8 2 2349221520

12 UNION MÂLE MALE UNION 1'1/16 UNF 13/16 16 2 2369111900

13 UNION MÂLE MALE UNION UNF 7/16-20 ORFS11/16-16 ORFS 1 2501001250

14 UNION MÂLE MALE UNION 7/8-14 UNF 11/16 1 2369111890

15 UNION MÂLE MALE UNION 1/4' BSPP 9/16-18 1 2369111940

16 SUPPORT FLEXIBLES HOSE SUPPORT 1 158P234910

17 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 10 2 2351201090

18 VIS H CAP SCREW M10X25-25 CL.8.8 2 2331231560

19 COLLIER SÉRIE DOUBLE CLAMP TWIN SERIE 2 16-16 PP GD AS 1 2389003280

20 COLLIER SÉRIE DOUBLE CLAMP TWIN SERIE 3 24-24 PP GD AS 1 4000100300
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ENSEMBLE FLEXIBLES
HOSE ASSEMBLIES

1-430
1/3

1 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE 1/2P-DC90-4SP-ORFS 8 2502004630

2 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8" LG1390 S5469 4 2502005630

3 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8" LG1510 S5469 2 2502005650

4 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8" LG1400 S5469 2 2502005660

5 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE 1/4P-DC90-1SC-ORFS 4 2502004650

6 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE DD-4SP-1/2" LG 5050 2 2502004940

7 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE DD-4SP-1/2" LG 4590 2 2502004950

8 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE DD-4SP-1/2" LG2700 2 2502004920

9 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 1/2" 372-8 LG3530 2 2502003260

10 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE DD-1SC-3/8" LG 2800 1 2502004960

11 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE DC90-1SC-3/8" LG 3570 1 2502005080

12 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE DC90-1SC-3/8" LG 5230 1 2502004980

13 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8P LG5670 S5469 1 2502012890

14 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE ORFS-3_8P-LG2190-1SC-F F 11_16-16 4 4000008710

15 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 1/4" LG3900 S5469 1 2502003660

16 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 1/4" LG3680 S5469 2 2502003760

17 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-1_4P-LG2250-1SC- F 9_16-18 - F 
9_16-18  2 4000101070

18 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 1/4" LG5200 S5469 2 2502003690

19 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 1/4" LG4800 S5469 2 2502003680

20 TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC TUBE DD-1SC-1/4" LG 3300 3 2502004840

21 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8" LG3370 S5469 4 2502005600

22 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8" LG 1910 1SC F-F90 11/16-16   
S5469 4 2502012960

23 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-3_8P-LG2370-1SC-F 11_16-16 F 
11_16-16  2 4000418980

24 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8" LG3530 S5469 2 2502005570

25 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 3/8" LG1200 S5469 1 2502005560

26 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE DD-1SC-3/8" LG 1750 1 2502005010
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VÉRIN DE LEVAGE CHÂSSIS
CHASSIS LIFTING CYLINDER

1-
745-1

2 CLAPET VALVE CH.11 Ø1.8 1 2426602810

20 TIGE DE VERIN CYLINDER ROD 1 4000316520

95 BAGUE RING 1 4000316610

100 GRAISSEUR DROIT STRAIGHT GREASE FITTING 1 4000316600

120 TIGE ROD SEAL 1 4000316560

130 WIPER WIPER 1 4000316570

140 BAGUE D ETANCHEITE SEALING RING 1 4000316550

150 JOINT PLAT GASKET 1 4000316530

160 BAGUE RING 1 4000316540

170 TETE DE VERIN CYLINDER HEAD 1 4000316470

180 JOINT PLAT GASKET 1 4000316480

190 JOINT PLAT GASKET 1 4000316490

220 BOUCHON DE PROTECTION PROTECTIVE CAP M16 1 4000315950

230 CAPTEUR PROXIMITÉ PROXIMITY SENSOR 1 4000315960

240 JOINT PLAT GASKET 1 4000316040

250 RETENUE DE CAPTEUR SENSOR RETAINER 1 4000315970

255 JOINT PLAT GASKET 1 4000316050

260 AIMANT DE CAPTEUR SENSOR MAGNET 1 4000316030

270 ENTRETOISE SPACER 1 4000316060

280 ANNEAU ÉLASTIQUE INTER INTER RETAINING RING 1 4000316070

290 BOUCHON OPERCULE SAFETY SEAL PLUG 1 4000316080

300 CONNECTEUR CONNECTOR 1 4000316090

J1 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED SH - S020207 1 2505002150

J2 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED BS - S022760 1 4000137730
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ENSEMBLE CAPOTAGE                                                                  
COWLING ASSEMBLY

2-130
1/2

1 CAPOT MOTEUR MOTOR COVER 1 158A149150

1-1 INSERT CAPOT MOTEUR MOTOR COVER INSERT 1 158B169580

2 CAPOT RÉSERVOIR TANK COVER 1 158A149160

2-1 INSERT CAPOT RÉSERVOIR TANK COVER INSERT 1 158B169570

3 CAPOT CENTRAL CENTER COVER 1 183P238840

4 CAPOT ARRIÈRE REAR COVER 1 183P242260

5 SUPPORT CAPOT COVER SUPPORT 1 183P242270

6 SUPPORT CHARNIÈRE HINGE SUPPORT COTÉ MOTEUR / ENGINE SIDE 2 4000132100

7 SUPPORT CHARNIÈRE HINGE SUPPORT COTÉ RÉSERVOIR / TANK SIDE 2 4000132110

8 SUPPORT CHARNIÈRE AVANT FRONT HINGE SUPPORT 2 4000132120

9 EMBASE BASE 12 158C171220

10 TÔLE DE FERMETURE CLOSING PLATE 1 183P233100

11 TÔLE DE FERMETURE CLOSING PLATE 1 183P233120

12 LOQUET ÉTANCHE À LEVIER WATER PROOF LATCH 2 2421203210

13 POT D’ÉCHAPPEMENT EXHAUST PIPE 1 158C173490

14 ÉQUERRE VERROUILLAGE CAPOT HOOD LOCKING LATCH 1 158C173600

15 ÉQUERRE DE FIXATION ANGLE BRACKET 1 158P232210

16 AMORTISSEUR DE VIBRATION VIBRATION DAMPER 2 2421906440

17 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT GRENOUILLÈRE / HOOK 2 4000105030

18 GRENOUILLÈRE DUNKING DEVICE 4 2420703990

20 RESSORT À GAZ GAS SPRING 2 2421809530

21 RALLONGE VÉRIN CYLINDER EXTENSION 85MM 2 158D169390

22 TAMPON BUTOIR STOP PAD 2 4000046530

23 SILENTBLOC SILENTBLOC Ø 25,5 X 10 + 1 M8 X 20 2 2421603380

24 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M8X75-28 CL.8.8 24 2308231800

25 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M10X16-16 CL. 8.8 4 2700101650
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ENSEMBLE ÉLECTRICITÉ                                       
POWER SUPPLY SECTION

2-320
1/2

1 SUPPORT COFFRET ÉLECTRIQUE ELECTRIC CUPBOARD SUPPORT 1 183P252330

2 SUPPORT PUPITRE PANEL SUPPORT 1 158B166120

3 PUPITRE BAS LOWER PANEL TIER 3 TIER 4 S025381 1 4000667910 SEE DETAILS 

4 SUPPORT POUR RÉGLAGE HAUTEUR HEIGHT ADJUSTMENT SUPPORT 2 158D169430

5 AVERTISSEUR BUZZER 12 V 400HE 1 2440103130

6 MODULE ÉLECTRONIQUE ELECTRONIC MODULE 1 2441308810

7 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT 1 183P243570

8 INTERRUPTEUR POSITION POSITION SWITCH 1 2440901490

9 SUPPORT CAPTEUR SENSOR SUPPORT 1 158D169530

10 DÉTECTEUR DE PROXIMITÉ PROXIMITY DETECTOR 1 4001007170

10-1 CONNECTEUR MÂLE MALE CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 1 2901013820

10-2 CONTACT CONTACT 2 4000640740

10-3 MANCHON SLEEVE 2 VOIES 1 2901001820

11 VIS H CAP SCREW M8X25-25 CL.8.8 6 2331231430

12 VIS H CAP SCREW M10X35-35 CL.8.8 2 2301231770

13 VIS H CAP SCREW M10X50-26 CL.8.8 2 2301231800

14 VIS H CAP SCREW M12X35-35 CL.8.8 4 2331231770

15 VIS STHC BOUT PLAT SCREW STHC FLAT POINT M10X35 1 2316132240

16 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 8.4 - 30 - 1.5 - CL.8.8 6 2351124070

17 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 10.5 - 27 - 2 - CL.8.8 4 2351113090

18 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 13 - 27 - 2.5 - CL.8.8 4 2351112110

19 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 8 10 2351201070

20 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER CS M10 POINTS 2 4000349430

21 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 8.4 - 22 - 1.5 - CL.8.8 4 2351113070

22 ÉCROU H HEX NUT M8 CL. 8 10 2341221070

23 ÉCROU H EMBASÉ HEX FLANGE NUT M10 CL.8 1 2700200310
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FAISCEAU                                            YV160F YV160B KM4 +BAT -BAT
LOOM

2-320-
3-F1

7 BORNIER TERMINAL BLOCK 2 2442009180

8 EMBOUT DE CÂBLAGE ROUGE RED CABLE END 4 2440502250

9 DOUILLE PIN 1.5²-2.5² MNL 6 2440404030

10 BOÎTIER MÂLE MALE CASE 2 VOIES / WAYS 3 2440203330
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FAISCEAU                                                                MOTEUR CN04
LOOM                                                                         ENGINE

2-320-
3-F6

3 CONNECTEUR CONNECTOR 2 4000312790

4 ACCESSOIRE ACCESSORIES WEDGELOCK 2 4000030330

5 COSSE LUG 4 4000213080

6 CONNECTEUR CONNECTOR 9 VOIES / WAYS 1 2440203150

7 DOUILLE PIN 1.5²-2.5² MNL 8 2440404030

11 BOÎTIER MÂLE MALE CASE 2 VOIES / WAYS 2 2440203330

12 COSSE LUG 23 4000213100

13 CALE FEMELLE FEMALE CHOCK 12 POINTS 2 2901008160

14 CONNECTEUR FEMELLE FEMALE CONNECTOR 12 POINTS 1 2901008150

15 CONNECTEUR CONNECTOR 1 4000315270

19 BOUCHON D’ÉTANCHÉITÉ SEALING PLUG 8 4000207120

28 CONNECTEUR CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 1 2901013690

29 ACCESSOIRE ACCESSORIES WEDGELOCK 2 2901013700
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CÂBLAGE COLLECTEUR
COMUTATOR CABLING

2-410-
19

1 FIL WIRE 1 MM2 1 2440301550

2 DOUILLE PIN 1.5²-2.5² MNL 20 2440404030

3 CONNECTEUR CONNECTOR 9 VOIES / WAYS 1 2440203150

4 CONNECTEUR MÂLE MALE CONNECTOR 12 VOIES / WAYS 1 2440203090

5 CONNECTEUR MÂLE MALE CONNECTOR 15 VOIES / WAYS 2 2440203140

8 COSSE RONDE ROUND LUG Ø5 JAUNE / YELLOW 2 2440305950

9 EMBOUT DE CÂBLAGE CABLE TIP 24 2440502250

10 CONNECTEUR CONNECTOR 4 VOIES / WAYS 1 2440203310
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MOTO-RÉDUCTEUR D'ORIENTATION
SLEWING REDUCER

2-460-2
2/2

8-1 JOINT PLAT GASKET 1 4000316320

8-2 JOINT PLAT GASKET 1 4000316330

J POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 4000316310
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ENSEMBLE TOURELLE
TURNTABLE ASSEMBLY

2-740
1/3

1 TOURELLE TURRET 1 4000327240

1-1 BAGUE FIBRE FIBER BEARING S5717 10011580 2 2390190950

2 TÔLE DE PROTECTION PROTECTIVE PLATE 1 183P242290

3 TÔLE VALVE SÉCURITÉ / TOURELLE SAFETY VALVE PLATE / TURNTABLE 2 158C169970

4 AXE AVEC PERÇAGE PIN WITH DRILLING 1 183P238820

5 ARRÊT D’AXE PIN STOP PLATE 1 183P240700

6 VÉRIN RELEVAGE FLÈCHE RAISING BOOM CYLINDER 180X120-2025 EAF2615 1 4000072730

6-1 BAGUE FIBRE FIBER BEARING S5717 809080 4 2390190940

6-J POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT VERSION 2 - S021045 - S022389 1 2504001360

7 PATIN D’APPUI SUPPORT PAD 2 183P243300

8 VÉRIN ÉMETTEUR COMPENSATEUR COMPENSATION OUTPUT CYLINDER 1 183P241150

8-J1 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED SAHL 1 2326009290

8-J2 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED FL 1 4000131340

8-J3 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT STAMPED SAHL 1 4000560000

9 AXE AVEC PERÇAGE PIN WITH DRILLING 1 183P241340

10 CHAPE MÂLE LISSE CLEVIS PIN D12 X80 1 178D161200

11 CAPOT DE PROTECTION PROTECTIVE HOOD 2 183P245940

12 COLLIER SÉRIE DOUBLE CLAMP TWIN SERIE 2 17.2-17.2 PP GD AS 2 2389003500

13 COLLIER DE SERRAGE TIGHTENING COLLAR DIA8 X 15 4 2389001510

14 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT PVG 1 158C168700

15 AXE BROCHE D’ORIENTATION PIN- SLEW SPINDLE 1 158C168630

16 EPINGLE À BOULONS BOLTED PIN SAFIL 5110 1 2420506440

17 BLOC DE SÉCURITÉ SAFETY BLOCK S6113 1 4000565960

17-1 BOBINE COIL 2 4000509340

18 COUDE MÂLE MALE EVEN BEND 3/4-18 UNF /13/16 90° 2 2369112550

19 UNION MÂLE MALE UNION 3/4' BSPP 1'3/16-12 ORFS 2 2501000010
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ACCOUPLEMENT + POMPE
PUMP + COUPLING

3-10

11 ACCOUPLEMENT + POMPE PUMP + COUPLING TIER 3
12 ACCOUPLEMENT + POMPE PUMP + COUPLING TIER 4
13 ACCOUPLEMENT + POMPE PUMP + COUPLING STAGE V
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ACCOUPLEMENT + POMPE                                   STAGE V 
PUMP + COUPLING

3-13
1/2

1 POMPE DE TRANSLATION DRIVE PUMP S5338 1 2426210200

1-1 ARBRE SHAFT 1 2420105350

1-2 POMPE DE GAVAGE FEEDING PUMP 1 2421620610

1-3 COMMANDE COMPLÈTE FULL CONTROL 1 2420323890

1-3-1 BOBINE COIL YV160B / YV160F 2 2440211000

1-J POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 2421694660

2 POMPE À PISTON PISTON PUMP S5939 1 2426210190

2-1 RÉGULATION DFR DFR REGULATION 1 2421809510

2-2 JOINT ARBRE SHAFT SEAL 1 2421003280

2-J POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 2421693930

3 UNION MÂLE MALE UNION 1'5/16-12 UNF /1'3/16 1 2369111930

4 UNION MÂLE MALE UNION UNF 1-7/8-12 ORFS 2-12 1 2501001260

5 UNION MÂLE MALE UNION M33X2  ORFS 1 7/16-12 1 2501001300

6 UNION MÂLE MALE UNION M22X1_5DIN 1P3_16-12 ORFS 1 4000010690

7 UNION MÂLE MALE UNION M18X1.5 ORFS 13/16-16 ORFS 2 2501002170

8 UNION MÂLE MALE UNION 7/8 UNF /1' 1 2369111910

9 UNION MÂLE MALE UNION UNF 7/16-20 ORFS11/16-16 ORFS 1 2501001250

10 ENTRETOISE SPACER DIA 12 4 4000061090

11 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M10X15-15 CL.8.8 6 2308231870

12 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M10X25-25 CL.8.8 12 2308231890

13 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M10X30-30 CL.8.8 8 2308231900

14 VIS SPÉCIALE SPECIAL SCREW M12X30-30 S020312 2 2700101810

15 ADAPTATEUR ADAPTOR VOSS-UFA 7_16 FJXM12X1.5 2 4000466330

16 CAPTEUR DE PRESSION PRESSURE SENSOR SUPPLY 12-30V OUTPUT 0.5-4.5V 2 4000391710

17 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M12X35-35 CL.10.9 2 2700101960

18 ACCOUPLEMENT MOTEUR ENGINE COUPLING 1 4000815710
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FAISCEAU MOTEUR
ENGINE HARNESS

3-323-2
1/2

1 CONNECTEUR CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 1 4000476100

2 COSSE LUG 2 2820306930

3 JOINT CÂBLE WIRE SEAL 4 4000514870

4 SERRE CABLE WIRE CLAMP 5 4000137070

6 ISOLANT INSULATION 39 2440902020

7 BOUCHON DUMMY PLUG 9 4000568420

8 CONNECTEUR CONNECTOR 1 4000476110

9 DOUILLE SOCKET 6 4001035480

10 CAPUCHON DUST CAP 1 4001035490

11 CONNECTEUR CONNECTOR 60 VOIES / WAYS 1 4000476120

12 CONNECTEUR CONNECTOR 94 VOIES / WAYS 1 4000476130

13 DOUILLE DORÉ GOLD SOCKET 0.63 4 4001035500

14 DOUILLE SOCKET 0.63 50 4000476140

15 DOUILLE SOCKET 1.5 14 4000476150

16 DOUILLE SOCKET 2.8K 6 4000476160

17 BOUCHON DE CAVITÉ CAVITY PLUG 0.63 63 4001035510

18 BOUCHON DE CAVITÉ CAVITY PLUG 1.5 17 4001035520

19 CONNECTEUR CONNECTOR 62 VOIES / WAYS 1 4000476180

20 JOINT CÂBLE WIRE SEAL 1.5MM2 1.5K 8 4001035530

21 DOUILLE SOCKET 1.5K 0.75MM2 39 4000476190

22 DOUILLE SOCKET 1.5K 1.5MM2 8 4000476200

23 DOUILLE SOCKET 2.8K 0.75MM2 2 4001035540

25 CACHE COSSE TERMINAL COVER 4 4000324920

27 CAPUCHON CAP 2 2901013870

31 SUPPORT DE MONTAGE MOUNTING BRACKET 3 4000134680

33 CONTACT RELAIS RELAIS CONTACT 6 4000134650
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ENSEMBLE MOTEUR                                               
ENGINE ASSEMBLY

3-450

451 ENSEMBLE MOTEUR ENGINE ASSEMBLY TIER 3
452 ENSEMBLE MOTEUR ENGINE ASSEMBLY TIER 4
453 ENSEMBLE MOTEUR ENGINE ASSEMBLY STAGE V
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MOTEUR DIESEL MÉCANIQUE
DIESEL MOTOR

3-451-5
4/4

61 VOLANT COURONNE FLYWHEEL ASSEMBLY 1 2324007280

62 BOUCHON DE REMPLISSAGE FILLER CAP HUILE / OIL 1 2324007310

63 FILLING PLUG JOINT FILLING PLUG JOINT 1 2324007320

67 COUDE MÂLE STUD ELBOW 1 4000528510

68 SUPPORT ÉCHAPPEMENT EXHAUST HOLDER 1 4000528560

K KIT MAINTENANCE MOTEUR ENGINE MAINTENANCE KIT 1 4000504940

K-1 SONDE DE TEMPERATURE TEMPERATURE PROBE POUR VOYANT / FOR LIGHT 1 2324005190

K-2 KIT FILTRE COMPLET COMPLETE FILTER KIT 1 KKIT250H-1104

K-2-1 FILTRE À AIR AIR PRINCIPAL MAIN AIR FILTER 1 2324005070

K-2-2 FILTRE À AIR AIR DE SÉCURITÉ SAFETY AIR FILTER 1 2324005080

K-2-3 ÉLÉMENT FILTRANT FILTERING ELEMENT 1 2427002910

K-2-4 FILTRE À GASOIL DIESEL OIL FILTER 1 2427003070

K-2-5 FILTRE À HUILE OIL FILTER 1 2427003080

K-2-6 ÉLÉMENT FILTRANT FILTERING ELEMENT 1 2427003110

K-3 COURROIE BELT SERVICED IN PAIRS 1 4000053460

71 KIT ACCELERATEUR ACCELERATOR KIT 1 4000624580

72 CULASSE COMPLÈTE CYLINDER HEAD 1 4000665970

73 COUVRE CULASSE AVEC JOINT ET BOUCHON CYL HEAD COVER GASKET AND CAP INCLUDED 1 4000665990

74 RESSORT SPRING 1 4001053310

75  SUPPORT RESSORT SPRING SUPPORT 1 4001053320
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MOTEUR DIESEL ÉLECTRONIQUE
ELECTRONIC DIESEL ENGINE

3-452-1
1/3

1 MOTEUR DIESEL ÉLECTRONIQUE ELECTRONIC DIESEL ENGINE TCD 2.9 55KW 2300 RPM DOC 1 4000104570

2 CALCULATEUR COMPUTER 1 4000086080

3 FILTRE A GASOIL DIESEL OIL FILTER 1 4000086060

4 POMPE Â CARBURANT FUEL PUMP 1 4000086070

5 HELICE DE VENTILATION FAN PROPELLER DIA 466 MM ASPIRANTE 1 4000133300

6 JOINT PLAT GASKET FOR EXHAUST PIPE 1 4000095670

7 COLLIER DE SERRAGE TIGHTENING COLLAR 1 4000095610

8 RETOUR GASOIL DROIT FUEL RETURN STRAIGHT FITTING 1 4000133320

9 ENTRETOISE VENTILATEUR FAN SPACER 63MM 1 4000390760

13 SOLENOID DÉMARREUR STARTER SOLENOID 1 4000643150

24 COURROIE VENTILATEUR FAN BELT 1 4000791020

25 SERVO-SOUPAPE CONTROL VALVE 1 4001213560

K-1 DÉMARREUR STARTER 1 4000303760

K-2 DOUILLE FILETÉE PIN 1 4000303930

K-3 BAGUE ÉTANCHÉITÉ SEALING RING 2 4000303950

K-4 BOUCHON FILETÉ PLUG 2 4000303940

K-5 CONNECTEUR EN FICHE CONNECTOR PLUG 1 4000303700

K-6 FILTRE À HUILE OIL FILTER 1 2324000610

K-7 BOUGIE DE PRECHAUFFAGE PREHEATER PLUG 4 2324000910

K-8 GÉNÉRATRICE GENERATOR 1 4000303820

K-9 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 4000303810

K-10 POMPE ALIMENTATION COMBUSTIBLE FUEL PUMP 1 4000303920

K-11 ATTACHE DE FIXATION FASTENER CLIP 2 4000355920

K-12 JAUGE DIPSTICK 1 4000355990

K-13 JOINT TORIQUE O-SEAL 2 4000356030

K-14 HELICE DE VENTILATION FAN PROPELLER 1 4000356040
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KIT FAISCEAUX PUISSANCE
POWER CABLES KIT

3-452-
64

1 FAISCEAU PUISSANCE POWER CABLE -BAT_-SOS 0 -BAT_-SOS 0 501253 1 4000106600

2 FAISCEAU PUISSANCE POWER CABLE +KM4/+SOS 1 4001035850

3 FAISCEAU PUISSANCE POWER CABLE +BATT/+STARTER 1 4001035860

4 FAISCEAU PUISSANCE POWER CABLE +BATT_+KM4 101 +BATT_+KM4 101 
501253 1 4000106630

5 FAISCEAU PUISSANCE POWER CABLE -MOT/-BATT 1 4001035890

6 FAISCEAU PUISSANCE POWER CABLE -BAT/GND 1 4001035900

7 FAISCEAU PUISSANCE POWER CABLE +STARTER/+ALT 1 4001035910
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MOTEUR DIESEL ÉLECTRONIQUE           
ELECTRONIC DIESEL ENGINE

3-453-1-
2

1/6

1 RESSORT DE COMPRESSION COMPRESSION SPRING 1 4001029920

2 JOINT ÉTANCHÉITÉ SEALING RING 1 4001029930

3 JAUGE A HUILE OIL DIPSTICK 1 4001029960

4 JOINT TORIQUE O SEAL 2 4000356030

5 JOINT CUIVRE COPPER SEAL 1 4000818990

6 COUSSINET MOTEUR ENGINE BUSH 1 4001029980

7 JOINT ÉTANCHÉITÉ SEALING RING 1 4001029990

8 BAGUE BUSH 10 4000356600

9 TUYAU D'AIR BREATHER LINE 1 4001030000

10 JOINT TORIQUE O-RING 1 4001030010

11 COLLIER POUR TUBES PIPE CLAMP 1 4001030020

12 COLLIER FEUILLARD SPRING BAND CLAMP 1 4001030030

13 JOINT BOUCHON DE VIDANGE DRAIN PLUG SEAL 2 4000643250

14 BOUCHON FILETÉ THREADED PLUG 2 4000827830

15 COUSSINET BEARING 4 4001030050

16 VOLANT COMPLET COMPLETE FLYWHEEL 1 4001030070

17 VOLANT COURONNE CROWN WHEEL 1 4001030080

18 BIELLE CONNECTING ROD 1 4001030130

19 PALIER PIED BIELLE SMALL END BEARING 1 4001030140

20 COUSSINET TÊTE BIELLE BEARING SHELL 1 4001030150

21 PISTON MOTEUR ENGINE PISTON 1 4001030160

22 AXE DE PISTON PISTON PIN 1 4001030170

23 ANNEAU ÉLASTIQUE INTÉRIEUR SNAP RING 1 4001030180

24 JEU DE SEGMENTS SET OF PISTON RINGS 1 4001030190

25 GOUJON STUD 8 4000420480

26 JOINT DE CULASSE CYLINDER HEAD GASKET 1 4001030200
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MOTEUR DIESEL ÉLECTRONIQUE           
ELECTRONIC DIESEL ENGINE

3-453-1-
2

6/6

131 COLLIER FEUILLARD SPRING BAND CLAMP 1 4001030110

132 ALTERNATEUR ALTERNATOR 1 4001058020

133 COURROIE ALTERNATEUR ALTERNATOR BELT 1 4001058030

134 DÉMARREUR STARTER 1 4000303760
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GROUPE FLÈCHE TÉLESCOPIQUE
TELESCOPIC BOOM GROUP

4

51 CHAÎNE SORTIE FLÈCHE 3ÈME TÉLESCOPE BOOM OUTPUT CHAIN 3RD TELESCOPE 2323000160
52 CÂBLE SORTIE 2ÈME TÉLESCOPE 2ND TELESCOPE OUTPUT CABLE 183P239300
53 CÂBLE RENTRÉE 2ÈME TÉLESCOPE 2ND TELESCOPE RETRACTION CABLE 183P239280
54 CÂBLE RENTRÉE 3ÈME TÉLESCOPE 3RD TELESCOPE RETRACTION CABLE 183P239290
160 ENSEMBLE CHAÎNE GUIDE FLEXIBLE CABLE HOLDER CHAIN ASSEMBLY
320 ENSEMBLE FAISCEAUX BUNDLES
430 ENSEMBLE FLEXIBLES FLÈCHE BOOM HOSE ASSEMBLIES
551 ENSEMBLE PIED DE FLÈCHE BOOM BOTTOM ASSEMBLY VERSION 1
552 ENSEMBLE PIED DE FLÈCHE BOOM BOTTOM ASSEMBLY VERSION 2
731 ENSEMBLE TÉLESCOPE TELESCOPIC GROUP 1 VERSION 1
732 ENSEMBLE TÉLESCOPE TELESCOPIC GROUP 1 VERSION 2
733 ENSEMBLE TÉLESCOPE TELESCOPIC GROUP 2
734 ENSEMBLE TÉLESCOPE TELESCOPIC GROUP 3
745 VÉRIN TÉLESCOPAGE FLÈCHE BOOM TELESCOPING CYLINDER
746 VÉRIN RÉCEPTEUR COMPENSATEUR COMPENSATING INPUT CYINDER
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ENSEMBLE FAISCEAUX
BUNDLES

4-320
1/2

F KIT FAISCEAU FLÈCHE BOOM BUNDLES KIT 1 183P252860

1 PRESSE-ÉTOUPE GLAND PG25 2 2901010980

2 CAPOT COVER 1 2901010990

3 CONTACT FEMELLE SOCKET CONTACT 1 2901011000

4 CONTACT MÂLE PLUG CONTACT 1 2901011010

5 CONTACT FEMELLE SOCKET CONTACT 1 2901011020

6 CONTACT MÂLE PLUG CONTACT 1 2901011030

7 CONTACT MÂLE PLUG CONTACT 1 2901011040

8 CONTACT FEMELLE SOCKET CONTACT 1 2901011050

9 INSERT INSERT FEMELLE / FEMALE 1 2901011060

10 INSERT MÂLE MALE INSERT 16 VOIES / 16 WAYS 1 2901011070

11 ADAPTATEUR ADAPTOR S6081 CABLE 1 2901011090

12 CAPOT COVER 1 2901010990

13 CONNECTEUR CONNECTOR 1 4000137680

14 ACCESSOIRE ACCESSORIES WEDGELOCK 1 4000132170

15 COSSE LUG 14 4000213080

16 CONNECTEUR CONNECTOR 8 VOIES / WAYS 1 4000134710

17 CALE POUR CONNECTEURS CONNECTOR WEDGE 8 VOIES / WAYS 1 4000139170

19 GAINE NON FENDUE DUCT NO SPLIT  DI. 10 2.4 M 4000499110

20 EMBOUT DE CÂBLAGE CABLE TIP ROUGE / RED 1 2440502250

21 CONNECTEUR FEMELLE FEMALE CONNECTOR 6 VOIES / WAYS 1 4000056660

24 CONTACT MÂLE PLUG CONTACT 8 2901001800

25 JOINT D’ÉTANCHÉITÉ SEALING RING 1 2901001810

26 BOÎTIER FEMELLE FEMALE CASE 1 2901013040

27 MANCHON SLEEVE 2 VOIES / WAYS 1 2901001820

30 GAINE NON FENDUE DUCT NO SPLIT  DI. 13 0.7 M 4000499100
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ENSEMBLE PIED DE FLÈCHE                              VERSION 1
BOOM BOTTOM ASSEMBLY

4-551
3/3

50-3 JOINT ÉTANCHÉITÉ SEALING RING 6 2901001810

50-4 CONNECTEUR CONNECTOR 6 VOIES / WAYS 1 2901013170

51 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT 1 159P242480

52 DÉTECTEUR DE PROXIMITÉ PROXIMITY DETECTOR 1 4001007170

52-1 CONNECTEUR MÂLE MALE CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 1 2901013820

52-2 CONTACT CONTACT 2 4000640740

52-3 MANCHON SLEEVE 2 VOIES 1 2901001820

53 AXE ARTICULATION HINGE PIN 1 183P238810

54 EMBOU END FITTING 2 183P242560

55 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M16 CL. 10 1 2349222620

56 VIS H CAP SCREW M16X200-44 CL.10.9 1 2700100520

57 RONDELLE DENT EXTÉRIEUR OVERLAP TOOTH WASHER 4.3 - 8 - 0.9 - CL.8.8 2 2351301050

58 ARRÊT ROTATION CÂBLE CABLE ROTATE STOP 2 183P312480

59 CAPTEUR D’ANGLE ANGLE SENSOR 2 2901003130

60 PLAT FLAT 1 183P241200

61 ACCOUPLEMENT COUPLING 2 2323000220

62 SUPPORT CAPTEUR SENSOR SUPPORT 2 183P243430

63 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M10X20-20 CL. 8.8 4 4000106350

64 COLLIER DE SERRAGE TIGHTENING COLLAR DIA16 X 15 3 2389001550

65 BAGUE FIBRE FIBER BEARING S5717 607040 2 2390190850

66 ÉCROU AUTOFREINÉ METAL SELF-STOPPING METAL NUT M30 2 FENTES / SLOTS CL.8 ZB 2 2700200490

67 PASSE-FIL GROMMET 2 2441607330

68 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M16X35-35 CL. 8.8 2 2700101750

69 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M4 CL. 8 6 2349221480
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ENSEMBLE TÉLESCOPE                                     1 VERSION 1
TELESCOPIC GROUP

4-731
2/3

28 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M10X25-25 CL.8.8 1 2308231890

29 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M4X35-20 CL.8.8 2 2308231220

30 CALE ÉPAISSEUR SPACER 110 X 25 EP 2 MM 2 183P240730

31 CALE ÉPAISSEUR SPACER 110 X 25 EP 1 MM 2 183P240740

32 BRIDE DE FIXATION FASTENING FLANGE 2 183P240720

33 FREIN BRAKE 2 183P241140

34 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M10 CL. 8 4 2349221510

35 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M8 CL. 8 2 2349221500

36 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M4 CL. 8 2 2349221480

37 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 4.3 - 10 - 0.8 - CL.8.8 2 2351112030

38 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 8.4 - 22 - 1.5 - CL.8.8 1 2351113070

39 TIRANT PALONNIER LIFTING BEAM TIE ROD 1 158B169010

40 INTERRUPTEUR POSITION POSITION SWITCH SQ801 1 2440901490

41 PALONNIER LIFTING BEAM 1 158C173300

41-1 AXE ÉPAULÉ PALONNIER AXIS SHOULDER RUDDER 3 158D168820

42 ANNEAU ÉLASTIQUE EXTER EXTER RETAINING RING 15 X 1 3 2472001320

43 CALE PATIN PAD WEDGE 210 X 75 EP 1 MM 6 183P244440

44 CALE PATIN PAD WEDGE 210 X 75 EP 2 MM 6 183P244430

45 CALE PATIN PAD WEDGE 300 X 255 EP1 MM 1 183P244550

46 VIS STHC BOUT PLAT SCREW STHC FLAT POINT M10X45 24 2316131270

47 VIS STHC BOUT PLAT SCREW STHC FLAT POINT M10X35 18 2316132240

48 CALE PATIN PAD WEDGE 155 X 65 EP 1 MM 4 183P244410

49 CALE PATIN PAD WEDGE 155 X 65 EP 2 MM 4 183P244420

50 CALE PATIN PAD WEDGE 346 X 200 EP 1 MM 1 183P244560

51 CALE PATIN PAD WEDGE 346 X 200 EP 2 MM 1 183P244570

52 CALE PATIN PAD WEDGE 330X215 EP.2MM 1 183P244760
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ENSEMBLE TÉLESCOPE                                               2
TELESCOPIC GROUP

4-733
1/2

1 TÉLESCOPE TELESCOPE N 2 1 183P239190

2 PATIN DE FROTTEMENT FRICTION PAD 155 X 65 EP 15 8 183P312070

3 PATIN DE FROTTEMENT FRICTION PAD 285 X 255 EP 15 1 183P312080

4 PATIN DE FROTTEMENT FRICTION PAD 210 X 75 EP 15 4 183P312020

5 PATIN ARRIÈRE TÉLESCOPE TELESCOPE REAR PAD 280 X 150 EP 34 1 183P312090

6 AXE ARTICULATION HINGE PIN 2 183P238760

7 POULIE PULLEY 2 183P239360

8 TÔLE DE PROTECTION PROTECTIVE PLATE 1 183P312420

9 TÔLE DE PROTECTION PROTECTIVE PLATE 1 183P312320

10 PATIN DE GUIDAGE GUIDE PAD 2 183P239380

11 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M8X50-22 CL. 8.8 4 2700102080

12 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M16X50-38 CL. 8.8 2 4000311830

13 SUPPORT CÂBLE CABLE SUPPORT 1 183P238980

14 RONDELLE DE RETENUE RETAINER WASHER 2 183P239000

15 PATIN DE FROTTEMENT FRICTION PAD 1 183P237520

16 VIS H CAP SCREW M10X100-26 CL.8.8 2 2301231890

17 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M10 CL. 8 5 2349221510

18 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 10.5 - 27 - 2 - CL.8.8 2 2351113090

19 POULIE PULLEY 2 183P239180

19-1 BAGUE ALVEOLÉE POLYMÈRE INDENTS POLYMER BEARING S5717 404440 1 2390150500

20 PATIN DE GUIDAGE GUIDE PAD 1 183P239350

21 VIS H CAP SCREW M10X160-32 CL.8.8 3 2700100410

22 ENTRETOISE POULIE PULLEY SPACER 1 183P239390

23 PLAQUETTE ARRÊT D’AXE PIN STOP PLATE 1 183P239550

24 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M10X25-25 CL. 8.8 2 4000030190

25 PLAQUE D’APPUI HOLDER PLATE 2 183P239630
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VÉRIN TÉLESCOPAGE FLÈCHE
BOOM TELESCOPING CYLINDER

4-745
2/2

27 ANNEAU ÉLASTIQUE EXTER EXTER RETAINING RING 12 X 1 2 2700900060
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BLOC MVTS TOUT OU RIEN
ON/OFF MOVEMENTS BLOCK

5-70-
1

1 VALVE DIRECTIONNEL DIRECTIONNAL CONTROL VALVE 1 4000704380

2 VALVE DIRECTIONNEL DIRECTIONNAL CONTROL VALVE 3 4000704390

3 VALVE D’ÉQUILIBRAGE COUNTERBALANCE VALVE 2 2503003900

4 PLAQUE D’ENTRÉE INPUT PLATE 1 2503003910

5 BLOC BLOCK 1 2503003920

6 BOBINE COIL 8 4000704400

7 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 2503003930

8 POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 2503003940

9 KIT QUINCAILLERIE HARDWARE KIT 1 4000704550
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ENSEMBLE FLEXIBLES                                      
HOSE ASSEMBLIES

5-430

1 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-1_4P-LG2960-1SC-M9_16-18 
F11_16-16 1 4000414630

2 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-3_8P-LG2960-1SC-M F11_16-16 1 4000414420

3 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS 1/4P LG3220 S5469 2 2502013860

4 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE DN6 D-C90 ORFS LG=2120 4 2502008400

5 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE 2 2502010580

6 SPIRALE PLASTIQUE SOUPLE PLASTIC SPIRAL HOSE DIA. INT.13 0.9 M 2421903430

7 COLLIER PLASTIQUE ROUGE CABLE TIE - RED 6.6 - 4.8 X 188 MM 2 2326013450

8 COLLIER PLASTIQUE ORANGE CABLE TIE - ORANGE 6.6 - 4.8 X 188 MM 2 2326013460

9 COLLIER PLASTIQUE JAUNE CABLE TIE - YELLOW 6.6 - 4.8 X 188 MM 4 2326013470

10 COLLIER PLASTIQUE VERT CABLE TIE - GREEN 6.6 - 4.8 X 188 MM 2 2326013480

11 COLLIER PLASTIQUE BLEU CABLE TIE - BLUE 6.6 - 4.8 X 188 MM 2 2326013490

12 COLLIER PLASTIQUE VIOLET CABLE TIE - VIOLET 6.6 - 4.8 X 188 MM 2 2326013500

13 COLLIER COLLAR 2.6X200 NORME MIL 4 2389002810

14 COLLIER PLASTIQUE NOIR CABLE TIE - BLACK 200X4.8 6-6 2 2389002870
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PUPITRE HAUT
UPPER CONTROL BOX

5-610-1
2/2

27 MANIPULATEUR 1 AXE SINGLE-AXIS JOYSTICK 1 2901008400

28 MANIPULATEUR 2 AXES DOUBLE-AXIS JOYSTICK 1 2901006210

28-1 POIGNÉE COMPLÈTE COMPLETE HANDLE 1 2901006320

29 MANIPULATEUR 1 AXE SINGLE-AXIS JOYSTICK + ROC 1 2901008410

30 COQUE INFÉRIEURE LOWER CASE 1 4000015830

31 COQUE SUPÉRIEURE UPPER CASE 1 4000054390

32 JOINT CELLULAIRE CELLULAR SEAL DIA4 LG 180 CM 1 4000016240

33 JOINT TORIQUE O-RING M8 12 4000016250

34 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M8X30-30 CL.8.8 12 2338231050

35 CARTE LED LED CARD PCB 18 LED 1 4000014460

36 VIS AUTOPERCEUSE SELF DRILLING SCREW 3.5X19 TF POZIDRIV A2 3 4000017870

37 FILM PROTECTEUR PROTECTIVE FILM PLEXI LED CARD 1 4000016260

38 FAISCEAU LOOM 1 4000054370 SEE DETAILS

39 JOINT NÉOPRÈNE NEOPRENE SEAL PG9 1 2901010250

40 CONTRE-ÉCROU LOCK NUT PG9 1 2901001280

41 CONTRE ÉCROU PRESSE-ÉTOUPE GLAND LOCK NUT  M12 X1.75 1 4001168450

42 JOINT NÉOPRÈNE NEOPRENE SEAL M12 1 4000209730

43 PRESSE-ÉTOUPE GLAND M12 X1.75 1 4001168280

44 PRESSE-ÉTOUPE GLAND PG09 1 4000414260

45 ÉTIQUETTE PUPITRE HAUT UPPER CONTROL PANEL LABEL DROIT / RIGHT 1 4000033890

46 ÉTIQUETTE PUPITRE HAUT UPPER CONTROL PANEL LABEL CENTER 1 307P219430

47 ÉTIQUETTE PUPITRE HAUT UPPER CONTROL PANEL LABEL GAUCHE / LEFT 1 307P219440

48 ÉTIQUETTE PUPITRE HAUT UPPER CONTROL PANEL LABEL VOYANT LUMINEUX / LIGHT INDICA-
TORS 1 4000015790
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ENSEMBLE SUPPORT PUPITRE
CONTROL BOX SUPPORT ASSEMBLY

5-611-1
2/2

19 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER NOIR / BLACK 200X4.8 6-6 12 2389002870

20 ENTRETOISE SPACER 2 4000614100

21 RESSORT DE TRACTION TRACTION SPRING 2 4000474020

22 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M6 CL. 8 5 2349221490

23 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 6.4 - 14 - 1.2 - CL.8.8 5 2351112050

24 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 8 4 2351201070

25 ÉCROU H HEX NUT M8 CL. 8 4 2341221070

26 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 8.4 - 22 - 1.5 - CL.8.8 4 2351113070
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ENSEMBLE VÉRIN ROTATION PENDULAIR      
JIB ROTATION CYLINDER ASSEMBLY

5-746
1/2

1 PIECE LIAISON PENDULAIRE JIB LINK PART VERIN ROTATIF / ROTATING CYLINDER 1 4000390340

1-1 BAGUE FIBRE FIBER BEARING S5717 505840 1 2390190780

2 VERIN À CRÉMAILLÈRE RACK CYLINDER ROTATION PENDULAIRE / JIB ROTA-
TING 1 4000174060

3 CAME CAM 1 183P243330

4 CALE FIXATION VÉRIN CYLINDER FIXING WEDGE 1MM 1 183P248260

5 CALE FIXATION VÉRIN CYLINDER FIXING WEDGE 1 183P248250

6 AXE AVEC PERÇAGE PIN WITH DRILLING 1 183P246340

7 CHAPE MÂLE LISSE RENFORCÉE RENFORCED CLEVIS PIN DIA 12  L110 1 4000424780

8 TÔLE DE PROTECTION PROTECTIVE PLATE 1 183P245240

9 INTERRUPTEUR POSITION POSITION SWITCH 2 2901000300

10 CAPTEUR D’ANGLE ANGLE SENSOR S020184 1 2901002900

11 CAPTEUR D’ANGLE ANGLE SENSOR 1 131P230141

11-1 PLAQUE DE FIXATION FIXING PLATE 1 131P229480

11-2 CAPTEUR D’ANGLE ANGLE SENSOR S6000 1 2901000270

11-3 VIS H CAP SCREW M3X45-45 CL.8.8 3 2700100210

11-4 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 3.2 - 12 - 0.8 - CL.8.8 3 2351113010

11-5 ÉCROU H HEX NUT M3 CL. 8 3 2341221010

12 TÔLE DE GUIDAGE GUIDING PLATE 1 4000414900

13 ENTRETOISE SPACER 16 - 30 - 5 - PA6 1 134D165840

14 ENTRETOISE SPACER 1 134D165850

15 UNION MÂLE MALE UNION 3/8' BSPP 9/16 2 2369111950

16 COUDE ORIENTABLE ADJUSTABLE BEND 9 16-18UNF A 90 ORFS 2 2501000900

17 COLLIER DE SERRAGE TIGHTENING COLLAR DIA22 X 15 1 2389001580

18 VIS STHC BOUT PLAT SCREW STHC FLAT POINT M5X16 1 2700100300

19 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M4X35-20 CL.8.8 4 2308231220

20 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M5X110-22 CL.12.9 1 2338331390
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GROUPE OPTIONS
OPTIONS GROUP

6
3/3

834 KIT PRÉDISPOSITION DE MONTAGE TRACKUNIT TRACKUNIT MOUNTING PREDISPOSITION KIT

841 OPTION RUSSIE RUSSIA OPTION EAC 2018
842 ENSEMBLE ÉLECTRICITÉ ELECTRICAL ASSEMBLY SQUAWKER
843 PRISE USB PANIER BASKET USB SOCKET
844 ENSEMBLE STABILISATEUR OUTRIGGER UNIT
845 OPTION MARITIME SEA OPTION
846 KIT ARCTIQUE ARCTIC KIT EU STAGE V
847 PROTECTION BARRE COULISSANTE SLIDING BAR PROTECTION COVER
848 CHAUSSETTE DE ROUE TYRE COVERS 445/65 - 22.5
849 OPTIONS TÉLÉMATIQUE TELEMATIQUE OPTION
850 OPTIONS TÉLÉMATIQUE JAPON JAPAN TELEMATIQUE OPTION
851 OPTIONS TÉLÉMATIQUE US US TELEMATIQUE OPTION
852 OPTIONS TÉLÉMATIQUE CHINE CHINA TELEMATIQUE OPTION
853 TRACKUNIT TRACKUNIT INSIGHT
855 PROTECTION GRILLAGÉ PANIER LARGE WIDE BASKET MESH PROTECTION AVEC PORTE POUR US /  

WITH GATE FOR US

856 PAQUET SHIPYARD SHIPYARD PACK
857 ENSEMBLE ÉLECTRICITÉ ELECTRICAL ASSEMBLY EAC RUSSIE / RUSSIA  -30°C
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ENSEMBLE DISJONCTEUR DIFFÉRENTIEL                                  
CIRCUIT BREAKER ASSEMBLY

6-310

1 SUPPORT SUPPORT 1 179P292460

2 COFFRET BOX 150X80 H98 1 2440302230

3 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M10X35-26 CL. 8.8 2 2700101660

4 ÉCROU EMBASE AUTOFREINÉ FLANGE HEX LOCKNUT M10 CL.8 ZB 2 2700200450

5 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M5X25-25 CL.8.8 2 2308231250

6 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 5.3 - 12 - 1 - CL.8.8 2 2351112040

7 ÉCROU EMBASE AUTOFREINÉ FLANGE HEX LOCKNUT M5 CL.8 ZB 2 2700200420

8 PRESSE ÉTOUPE GLAND 16-9 2 2441613020

9 DISJONCTEUR DIFFÉRENTIEL CIRCUIT BREAKER 16A - 30 MA 1 2440402040

10 JOINT PRESSE ÉTOUPE GLAND SEAL PG16 2 2901009970

11 CONTRE-ÉCROU LOCK NUT PG 16 2 2420302030

12 BLOC JONCTION DE TERRE EARTH JUNCTION BLOCK 1 2440215150

13 BLOC CLOISON TERMINALE TERMINAL PARTITION BLOCK 1 2440215160

14 EMBOUT CÂBLAGE CABLING TIP 6 2901010080
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ALIMENTATION                                           110V UK INDUSTRIELLE
POWER SUPPLY                                                           INDUSTRIAL

6-324

1 PRISE PLUG SOCKET 2P+T 115V 16A 1 2441904690

2 JOINT PRESSE-ÉTOUPE GLAND GASKET PG21 1 2901009990

3 CONTRE-ÉCROU PRESSE-ÉTOUPE GLAND LOCKNUT PG 21 1 2440314130

4 EMBOUT DROIT STRAIGHT FITTING 6 2440502260

5 ÉCROU EMBASE AUTOFREINE FLANGE HEX LOCKNUT M5 CL.8 4 2700200420

6 PRESSE-ÉTOUPE RÉDUCTEUR REDUCER GLAND 21/13 1 2441613050

7 FICHE JAUNE YELLOW PLUG 2P+T 115V 16A 1 2440603940

8 VIS H CAP SCREW M5X25-25 CL.8.8 4 2331231230

9 PRESSE-ÉTOUPE GLAND PG13.5 (6-12MM) 1 4000129310

10 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 5.3 - 12 - 1 - CL.8.8 4 2351112040
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ENSEMBLE FEU À ÉCLATS                         AVEC INTERRUPTEUR
FLASHING LIGHT ASSEMBLY                            WITH SWITCH

6-372

5 FEU À ÉCLAT FLASHING LIGHT 1 2440601520

5-1 AMPOULE BULB 1 4000325660
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ENSEMBLE GARDE CORPS PORTE BATTANTE  1830X800
SWING GATE GUARDRAIL ASSEMBLY

6-382
2/2

25 JOINT NÉOPRÈNE NEOPRENE SEAL 20X3 1 2399001570

26 SERRE CÂBLE WIRE CLAMP 2 4000277510

27 BOUCHON DE PROTECTION PROTECTIVE CAP PGM-24 2 4000312010

28 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER 180X6 NOIR / BLACK 4 2389002870

29 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT 1 4000357490
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MONTAGE GÉNÉRATRICE
GENERATOR MOUNTING

6-390-4
2/2

25 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-5_8P-LG550-2SC-F F90 1-14 2 4000423080

27 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M8X30-22 CL. 8.8 2 2700101610

28 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M8X80-22 CL. 8.8 2 2700101640

29 ÉCROU H EMBASE HEX FLANGE NUT M8 CL.8 4 2700200300

30 BOUTON 2 POSITIONS 2 POSITIONS KNOB SWITCH ON-OFF UNIPOLAR 1 2901006070

31 JOINT D’ÉTANCHÉITÉ SEALING WASHER 1 4000049090

32 FAISCEAU GÉNÉRATRICE GENERATOR HARNESS 1 4000641930

32-1 BOÎTIER MÂLE MALE CASE 2 VOIES / WAYS 1 2440203330

32-2 FIL WIRE 2X1MM - S5074 3.4M 2440311480

32-3 DOUILLE PIN 1.5²-2.5² MNL 2 2440404030

32-4 EMBOUT DE CÂBLAGE ROUGE RED CABLING TIP 2 2440502250

32-5 BORNIER TERMINAL BLOCK 1 2442009180



Rep. Désignation Designation Specification Qty Code Up to / jusqu’à

Haulotte Group 4000425320 - HT43 RTJ PRO_HT132 RTJ PRO - E04.23 - Page 431 / 660

FAISCEAU ELECTRO VANNE
ELECTRO VALVE HARNESS

6-391-
4-23

1 COSSE CLIPS ROUGE RED CLIP TERMINAL FEMELLE / FEMALE LG 6.3 2 2440313440

3 CONNECTEUR CONNECTOR PORTE CLIPS 2 VOIES / WAYS 1 2441612080

4 COSSE LUG 2 2440313730

6 COSSE PROLONGATEUR BOUT LUG EXTENSION END 1 2440313160

7 PORTE FUSIBLE FUSE HOLDER 1 2441608130

8 FUSIBLE FUSIBLE 25A 1 2440602370

9  COSSE RONDE BLEUE BLUE ROUND TERMINAL D 8 2 2440313580

10 COSSE CLIPS ROUGE RED CLIPS LUG DIA 8 2 2440305600
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ENSEMBLE GÉNÉRATRICE         3.5KW 230V 50HZ INDUS EU HYDR AVEC REFROIDISSEUR

GENERATOR ASSEMBLY                                                          WITH COOLER
6-393

1 ENSEMBLE DISJONCTEUR DIFFÉRENTIEL CIRCUIT BEAKER ASSEMBLY 1 4000096070 SEE DETAILS PAGE 381

2 ALIMENTATION POWER SUPPLY 220V EU INDUS 1 4000421970 SEE DETAILS PAGE 439

3 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 1 4001068360 SEE DETAILS PAGE 425

4 ENSEMBLE REFROIDISSEUR COOLER UNIT 1 4000425730 SEE DETAILS PAGE 427

5 MONTAGE GÉNÉRATRICE GENERATOR MOUNTING 3.5KW WITH COOLER UNIT 1 4000429880 SEE DETAILS PAGE 433
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ENSEMBLE GÉNÉRATRICE         6.5KW 230V 380V 50HZ BASE EU AVEC REFROIDISSEUR

GENERATOR ASSEMBLY                                                          WITH COOLER
6-396

1 ENSEMBLE ÉLECTRICITÉ ELECTRICAL ASSEMBLY PRISE 380V 230V EU 3 PHASES 1 4000209390 SEE DETAILS

2 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 6.5KW 220V 380V 50HZ 1 4001068340 SEE DETAILS

3 ENSEMBLE REFROIDISSEUR COOLER UNIT 1 4000425730 SEE DETAILS PAGE 427

4 MONTAGE GÉNÉRATRICE GENERATOR MOUNTING 6.5KW HYDR - ELEC - AVEC REFROI-
DISSEUR / WITH COOLER UNIT 1 4000429890 SEE DETAILS

5 KIT GÉNÉRATRICE GENERATOR KIT CABLE ET SERRE CÂBLE / 
CABLE AND WIRE CLAMP 1 4000464510

5-1 CÂBLE CABLE 5G2.5 53M 4000096730
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MONTAGE GÉNÉRATRICE
GENERATOR MOUNTING

6-396-4
2/2

24 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-5_8P-LG2970-1SC-F 1-14 F 
1P3_16-12 1 4000423930

25 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-5_8P-LG870-2SC-F F90 1-14 1 4000423620

26 FLEXIBLE HYDRAULIQUE HYDRAULIC HOSE ORFS-5_8P-LG640-1SC-F F90 1-14 1 4000423630

27 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M8X30-22 CL. 8.8 2 2700101610

28 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M8X80-22 CL. 8.8 2 2700101640

29 ÉCROU H EMBASÉ HEX FLANGE NUT M8 CL.8 4 2700200300

30 FAISCEAU GÉNÉRATRICE GENERATOR HARNESS 1 4000641930

30-1 BOÎTIER MÂLE MALE CASE 2 VOIES / WAYS 1 2440203330

30-2 FIL WIRE 2X1MM - S5074 3.4M 2440311480

30-3 DOUILLE PIN 1.5²-2.5² MNL 2 2440404030

30-4 EMBOUT DE CÂBLAGE ROUGE RED CABLING TIP 2 2440502250

30-5 BORNIER TERMINAL BLOCK 1 2442009180

31 BOUTON 2 POSITIONS 2 POSITIONS KNOB SWITCH ON-OFF UNIPOLAR 1 2901006070

32 JOINT D’ÉTANCHÉITÉ SEALING WASHER 1 4000049090
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ENSEMBLE GÉNÉRATRICE                      6.5KVA 230V 50HZ AUS
GENERATOR ASSEMBLY 

6-399

1 ENSEMBLE ÉLECTRICITÉ ELECTRICAL ASSEMBLY 4001065080 SEE DETAILS

2 ENSEMBLE GÉNÉRATRICE GENERATOR ASSEMBLY 6.5 KVA 4001065770 SEE DETAILS

3 ENSEMBLE REFROIDISSEUR COOLER UNIT 1 4000425730 SEE DETAILS PAGE 427

4 MONTAGE GÉNÉRATRICE GENERATOR MOUNTING 6.5KW HYDR - ELEC / 
WITH COOLER UNIT 1 4000429890 SEE DETAILS PAGE 459
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ENSEMBLE GÉNÉRATRICE
GENERATOR ASSEMBLY

6-400-3
1/2

1 GÉNÉRATRICE GENERATOR 1 4000003150

2 BLOC DE RÉGULATION REGULATOR BLOCK 1 4001026330

2-2 CARTOUCHE HYDRAULIQUE HYDRAULIC CARTRIDGE 1 4001037810

2-3 BOBINE COIL 1 4001037330

2-4 SOUPAPE VALVE 1 4001037820

2-5 VALVE DE PRIORITÉ PRIORITY VALVE 1 2503003660

2-6 SÉLECTEUR DE CIRCUIT SHUTTLE VALVE 1 4001037830

3 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT 1 4000032280

4 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT 1 4000512140

5 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT 1 4000512210

6 COLLIER DE SERRAGE CLAMP - HANGERS DIA36 X 20 1 2700300490

7 ENCEINTE INFÉRIEURE GÉNÉRATRICE GENERATOR LOWER ENCLOSURE 1 4000107440

7-1 CAPOT ENCEINTE INFÉRIEURE LOWER ENCLOSURE COVER 1 4000676570

7-2 PRESSE-ÉTOUPE GLAND 2 4000107320

7-3 DISJONCTEUR CIRCUIT BREAKER 1 4000107280

7-4 PRESSE-ÉTOUPE GLAND 2 4000107540

7-5 BARETTE CONNEXION TERMINAL STRIP 5 4000107380

7-6 OBTURATEUR SEAL 2 4001102320

8 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M8X30-22 CL. 8.8 5 2700101610

9 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M10X35-26 CL. 8.8 3 2700101660

10 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M10X45-26 CL. 8.8 3 2700101670

11 ÉCROU H EMBASE HEX FLANGE NUT M8CL.8 3 2700200300

12 ÉCROU H EMBASE HEX FLANGE NUT M10 CL.8 2 2700200310

13 ÉCROU H EMBASÉ HEX FLANGE NUT M6 CL.8 4 2700200500

14 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M8X90-28 CL.8.8 2 2308233890

15 VIS À TÊTE CYLINDRIQUE BOMBÉE ROUND CYLINDER HEAD SCREW M6X20-20 CL.10.9 DC 4 2700100600
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ENSEMBLE PHARE DE TRAVAIL                           12V 70W
WORKING LIGHT ASSEMBLY

6-510

1 PHARE DE TRAVAIL WORKING LIGHT 1 2441603160

2 SUPPORT PHARE DE TRAVAIL WORKING LIGHT SUPPORT 1 164P326680

3 VIS H CAP SCREW M6X50-50 CL.8.8 2 2331231380

4 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M6 CL. 8 2 2349221490

5 LAMPE LAMP H3- 12V- 70W 1 2441202190

6 COSSE PROLONGATEUR BOUT TERMINAL EXTENSION END 2 2440313160

7 CÂBLE CABLE 1 2440311480

8 COSSE CLIPS ROUGE RED CLIP TERMINAL FEMELLE / FEMALE LG 6.3 2 2440313440

9 JOINT PRESSE-ÉTOUPE GLAND SEAL PG 16 1 2901009970

10 RÉDUCTEUR PRESSE-ÉTOUPE REDUCER GLAND 16/9 1 2901013380

11 PRESSE-ÉTOUPE GLAND PG09 – GRIS / GREY - 7035 1 2901013370

12 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER 7.8X365 6 2389001700
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KIT RAFFINERIE                                                        TIER 4
REFINERY KIT

6-791

1 PARE-ÉTINCELLE FIRE-GUARD 1 4000704970

2 CLAPET ANTI EMBALLEMENT ANTI OVERSPEED VALVE 1 4000704980

3 RELAIS RELAY 1 2901016580

4 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M4X20-20 CL.8.8 2 2308231190

5 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 4.3 - 14 - 0.8 - CL.8.8 4 2351113030

6 ÉCROU AUTOFREINÉ SELF-LOCKED NUT M4 CL. 8 2 2349221480

7 RIVET AVEUGLE BLIND RIVET 5 4000512660

8 COSSE RONDE ROUND LUG Ø 5 ROUGE / RED 1 2440313610

9 KIT FAISCEAU HARNESS KIT 1 4000021630
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COUPE BATTERIE                                                                           
BATTERY CUT-OFF

6-806

1 TÔLE SUPPORT SHEET METAL SUPPORT 1 4000018740

2 COUPE BATTERIE BATTERY CUT-OFF S020647 - 150 A 1 2901007510

3 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 8.4 - 18 - 1.5 - CL.8.8 4 2351112070

4 VIS H CAP SCREW M8X25-25 CL.8.8 4 2331231430

5 ÉCROU AUTOFREINÉ HEX LOCKNUT M8 CL. 8 4 2349221500

6 FAISCEAU BATTERIE BATTERY CABLE LG 1100 2 4000027800

6-2 GAINE THERMORETRACTABLE THERMORETRACTABLE SHEATH ROUGE / RED 0.1 M 2440701790

6-3 COSSE LUG DIA 10 2 2440305220

6-4 CAPUCHON CAP 2 4000365000

7 ÉTIQUETTE COUPE BATTERIE BATTERY CUT-OFF LABEL 1 4000420650
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OPTION PAYS CHAUDS
HOT COUNTRIES OPTION

6-816

1 HUILE PAYS CHAUDS HOT COUNTRIES OIL CE-ANSI 1 4000499450

1-2 HUILE HYDRAULIQUE HYDRAULIC OIL S020886 405 L 2505003820

1-3 ÉTIQUETTE HUILE PAYS CHAUD HOT COUNTRIES OIL LABEL 1 307P223730

2 ENSEMBLE REFROIDISSEUR COOLER UNIT 1 4000425730 SEE DETAILS PAGE 427
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KIT ARCTIQUE                                                         EU TIER4
ARCTIC KIT

6-
825-5

1 KIT RECHAUFFEUR HEATING KIT T4 EU POUR MOTEUR, RÉSERVOIR ET BAT-
TERIE / FOR TANK ENGINE AND BATTERY 1 4000567490

1-1 CLIPS VERROUILLAGE CONNECTEURS D’ENTRRÉE SAFETY-LOCK IN 5 4000305430

1-2 CLIPS VERROUILLAGE CONNECTEURS DE SORTIE SAFETY-LOCK OUT 3 4000305440

1-3 BOÎTIER CHARGEUR BATTERIE BATTERIE CHARGER BOX 1 4000305420

1-4 PATCH RECHAUFFEUR TANK HEATING PLATE 1 4000305410

1-5 CONNECTEUR MULTIPLE MULTIPLE SOCKET Y 1 4000305400

1-6 CABLE DE LIAISON EXTENSION CABLE 1 4000305380

1-7 CABLE DE LIAISON EXTENSION CABLE 1 4000305370

1-8 CÂBLE ALIMENTATION SECTEUR CONNECTING CABLE 1 4000305350

1-9 SOCLE ALIMENTATION SECTEUR INLET CABLE 1 4000305360

1-10 RECHAUFFEUR MOTEUR ENGINE BLOCK HEATER 1 4000305450

1-11 CABLE DE LIAISON EXTENSION CABLE 1 4000620090

1-12 CABLE DE LIAISON EXTENSION CABLE 1 4000620100

2 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M4X25-25 CL.8.8 2 2308231200

3 VIS H CAP SCREW M6X70-70 CL.8.8 2 2301231510

4 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 4.3 - 10 - 0.8 - CL.8.8 2 2351112030

5 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 6.4 - 14 - 1.2 - CL.8.8 2 2351112050

6 ÉCROU AUTOFREINE HEX LOCKNUT M4 CL. 8 2 2349221480

7 ÉCROU EMBASE AUTOFREINE FLANGE HEX LOCKNUT M6 CL.8 2 2700200430

8 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER NOIR / BLACK 200 X 4.8   6-6 26 2389002870

9  COSSE RONDE BLEUE BLUE ROUND TERMINAL D 8 1 2440313580

10  COSSE RONDE JAUNE YELLOW ROUND TERMINAL Ø10 2 2440305490
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OPTION MOTEUR                                                    STAGE IIIB
ENGINE OPTION

6-830

2 MOTEUR DIESEL ÉLECTRONIQUE ELECTRONIC DIESEL ENGINE 1 4000705340
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ENSEMBLE ELECTRICITE                                   SQUAWKER
ELECTRICAL ASSEMBLY

6-842

1 SIGNALISATION SONORE AUDIBLE SIGNAL 1 4001046240

2 ÉCROU H EMBASE HEX FLANGE NUT M6 CL.8 2 2700200500

3 VIS H À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M6X25-18 CL. 8.8 2 2700101560

4 FAISCEAU HARNESS 1 4001052780

4-1 CONNECTEUR CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 1 4000595310

4-2 WEDGELOCK WEDGELOCK 2 VOIES / WAYS 4000595330

4-4 PRISE PLUG SOCKET 2 VOIES / WAYS 1 2901010910

4-5 BROCHE FEMELLE FEMALE BROACH 2 2901011250

4-6 BOÎTIER  FEMALE RECEPTACLE 2 VOIES / WAYS 1 2440203540

4-7 CONTACT MÂLE MALE CONTACT 2 2440208040

4-8 PRISE PLUG SOCKET 5 VOIES_WAYS POUR MINI 
RELAIS_FOR MINI RELAY 1 4000667200

4-9 RELAIS RELAY 12V 20A AVEC DIODE / WITH DIODE 1 4001081130

4-10 CONTACT RELAIS RELAY CONTACT 3MM2 4 4000360780

4-12 CONNECTEUR MÂLE MALE CONNECTOR 3 VOIES / WAYS 1 2440203170

4-13 CONTACT CONTACT 2 4000307630

4-14 CONNECTEUR CONNECTOR 2 VOIES / WAYS 1 4000595580

4-15 WEDGELOCK WEDGELOCK 2 VOIES / WAYS 1 4000595590

4-16 COSSE LUG PIN SIZE 20 2 4000132200
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KIT ARCTIQUE
ARCTIC KIT

6-846-4
1/2

1 KIT RECHAUFFEUR HEATING KIT STAGE V  EU 220V-50HZ 1 4001076430

1-1 CÂBLE ALIMENTATION SECTEUR CONNECTING CABLE 1 4000305350

1-2 SOCLE ALIMENTATION SECTEUR INLET CABLE 1 4000305360

1-3 CABLE DE LIAISON EXTENSION CABLE 1 4000305380

1-4 PATCH RECHAUFFEUR TANK HEATING PLATE 1 4000305410

1-5 BOÎTIER CHARGEUR BATTERIE BATTERIE CHARGER BOX 1 4000305420

1-6 CLIPS VERROUILLAGE CONNECTEURS D’ENTRRÉE SAFETY-LOCK IN 1 4000305430

1-7 CLIPS VERROUILLAGE CONNECTEURS DE SORTIE SAFETY-LOCK OUT 3 4000305440

1-8 CABLE DE LIAISON EXTENSION CABLE 1 4000620090

2 KIT RECHAUFFEUR HEATING KIT STAGE V 220V - 50HZ 600W 1 4001076420

2-1 CONSOLE CONSOLE 1 4001160010

2-2 JOINT PLAT GASKET 1 4001030540

2-3 JOINT PLAT GASKET 2 4001030550

2-4 CANNE CHAUFFAGE HEATING CANE 1 4001160020

2-5 JOINT PLAT GASKET 1 4001160030

2-6 VIS SCREW 1 4001160040

2-7 CÂBLE DE CONNEXION CONNECTING CABLES 1 4000031290

2-8 CÂBLE DE CONNEXION CONNECTING CABLES 1 4000031300

3 VIS CHC SOCKET CAP SCREW M4X25-25 CL.8.8 2 2308231200

4 VIS H CAP SCREW M6X70-70 CL.8.8 2 2301231510

5 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 4.3 - 10 - 0.8 - CL.8.8 2 2351112030

6 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 6.4 - 14 - 1.2 - CL.8.8 2 2351112050

7 ECROU AUTOFREINE HEX LOCKNUT M4 CL. 8 2 2349221480

8 ECROU EMBASE AUTOFREINE FLANGE HEX LOCKNUT M6 CL.8 S022418 2 2700200430

9 COLLIER POLYAMIDE PA FASTENER NOIR - BLACK 200X4.8   6-6 4.8X200 ET 
NON 6X180 26 2389002870

10  COSSE RONDE BLEUE BLUE ROUND TERMINAL D 8 1 2440313580
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FAISCEAU WAKEUP SPU
SPU WAKEUP HARNESS

6-849-
4-1

1 CONNECTEUR CONNECTOR 1 4000312790

2 COSSE MÂLE LUG CONTACT 1 2901013950

3 COSSE LUG 0.5_1 2 4000173700

4 BOUCHON D'ÉTANCHÉITÉ SEALING PLUG 1 4000207120

5 CONNECTEUR CONNECTOR 1 2901015630

6 WEDGELOCK WEDGELOCK 1 4000030270
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TRACKUNIT                                                              INSIGHT
TRACKUNIT

6-853

1 MONTAGE TRACKUNIT  TRACKUNIT MOUNTING 1 4000824480

1-1 COLLIER POLYAMIDE BLACK PA FASTENER 200X4.8 6-6 5 2389002870

1-2 RIVET AVEUGLE TÊTE BOMBÉ BLIND RIVET TAPD 48 BS 4 2421803570

1-3 KIT KIT TRACKUNIT ME501-4 1 4000673660

2 FAISCEAU HARNESS 1 4001086310

2-1 CACHE COSSE TERMINAL COVER 1 4000705290

2-2 COSSE LUG GOLD SOCKET 4 4000276530

2-3 BOUCHON D'ETANCHEITE SEALING PLUG 5 4000207120

2-6 COSSE DORE GOLD PIN 0.5 1MM2 4 4000137700

3 KIT FAISCEAU Y COURT SHORT Y HARNESS KIT  1 4000824490

3-1 COLLIER POLYAMIDE NOIR BLACK  PA FASTENER 200X4.8 6-6 4 2389002870

3-2 FAISCEAU PRISE UNIVERSELLE SPLIT SHORT UNIVERSAL PLUG SPLIT SHORT HARNESS 1 4000814360

3-2-1 COSSE LUG 0.5 1 8 4000173700

3-2-2 COSSE DORE GOLD LUG TAILLE DE LA PRISE / SOCKET SIZE 20 
1.5-0.5MM2 2 4000364990

3-2-3 COSSE DORE GOLD PIN 0.5 1MM2 4 4000137700

3-2-4 COSSE LUG TAILLE DE LA PRISE / SOCKET SIZE 16 
20-16AWG 8 4000307620

3-2-5 CALE FEMELLE FEMAL CHOCK 12 POINTS 1 2901008160

3-2-6 CONNECTEUR FEMELLE FEMALE CONNECTOR 12 VOIES / WAYS 1 4000595510

3-2-7 CALE CHOCK 12 VOIES / WAYS 1 4000619490

3-2-8 CONNECTEUR CONNECTOR 12 VOIES / WAYS 1 4000595480

3-2-9 COSSE DOR GOLD SOCKET 4 4000276530

3-2-10 CONNECTEUR CONNECTOR 12 VOIES / WAYS 1 4000134720

3-2-11 ACCESSOIRE ACCESSOIRE 1 4000203260

3-2-12 COSSE LUG CONTACT 2 4000307630

3-2-13 CACHE COSSE TERMINAL COVER 4 4000531360

4 PRÉDISPOSITION COMMUNE TRACKER COMMON TRACKER PREDISPOSITION 0 4001103640
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PROTECTION COURONNE
SLEW BEARING PROTECTION

6-856-
1-2

1 FLASQUE COVER 1 4001073240

2 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001073010

3 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001190920

4 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001190930

5 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001092760

6 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001092800

7 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001092770

8 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001092790

9 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001092830

10 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 5 4001073030

11 CAPOT  TÔLE SHEET METAL COVER 1 4001073020

12 FLASQUE COVER 3 4001073040

13 HOUSSE COVER 1 4001092780

14 FLASQUE COVER 1 4001092810

15 RIVET AVEUGLE BLIND RIVET D4.8 TH 3.2-6.4 MM 35 4000512650

16 VIS H  À EMBASE FLANGE HEAD CAP SCREW M8X20-20 CL. 8.8 10 4000030180

17 VIS H CAP SCREW M12X35-35 CL.8.8 0 2331231770

18 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 12 0 2351201100

19 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 13 - 32 - 2.5 - CL.8.8 0 2351113110

21 RONDELLE PLATE ROUND HOLE WASHER 6.4 - 24 - 1.2 - CL.8.8 0 2351124050

22 VIS H CAP SCREW M6X16-16 CL.8.8 0 2331231310

23 RONDELLE ÉLASTIQUE SPRING WASHER W 6 0 2351201050
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GROUPE CONSOMMABLES
CONSUMABLES GROUP

7

238 ENSEMBLE CONSOMMABLES CONSUMABLES ASSEMBLY
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ÉTIQUETTES CE-UKCA                                        HT43 RTJ PRO
CE-UKCA LABELS

8-05
3/3

303 ACTIV SHIELD BAR ACTIV SHIELD BAR ASB V1 SOFT VERSION JUSQUÀ  ≥  
3.03.2.0 1 4000609540

304 ACTIV SHIELD BAR ACTIV SHIELD BAR ASB V2 SOFT VERSION APRÈS ≥ 
3.03.2.0 1 4000596720

305 NE PAS S'APPUYER SUR LA BARRE ANTICRUSH NOT PRESS THE BAR ANTICRUSH ASB V1 SOFT VERSION JUSQUÀ  ≥  
3.03.2.0 1 4000206690

306 ÉCRASEMENT DES MAINS POUR SYSTÈME ABS HAND CRUSHING FOR ABS SYSTEM ASB V1 SOFT VERSION APRÈS ≥ 
3.03.2.0 2 4000244570
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ÉTIQUETTES RUSSIE-UKRAINE                        HT43 RTJ PRO
RUSSIA-UKRAINE LABELS

8-105
2/3

28 NE PAS INTERCHANGER DO NOT INTERCHANGE 1 3078145180

29 CALIBRATION CALIBRATION 2 307P216930

32 POINT ANCRAGE TRACTION TRACTION ANCHORAGE POINT 4 4000135970

33 POINT ANCRAGE LEVAGE LIFTING ANCHORAGE POINT 4 4000135960

34 DANGER ÉLECTROCUTION ELECTROCUTION DANGER PROJECTION EAU / WATER SPRAYING 1 307P226780

36 DESCENTE DE SECOURS EMERGENCY LOWERING 1 4000014290

38 BRÛLURE BURN HAZARD 1 4000200810

39 ÉTIQUETTE LABEL HUILE / OIL CJ-4 TIER4 F 1 4000318680

40 BLESSURE MAIN HAND INJURY 1 307P226940

41 BERCEAU PIVOTANT SWIVEL CRADLE 1 307P215290

44 SORTIE / RENTRÉE OUTPUT / RETRACTED ESSIEU AVANT / FRONT AXLE 1 307P219990

45 SORTIE / RENTRÉE OUTPUT / RETRACTED ESSIEU ARRIÈRE / REAR AXLE 1 307P219980

46 EFFORT MAX SUR STAB OUTRIGGERS MAXIMUM EFFORT 2 307P219890

47.1 REMPLISSAGE  CARBURANT FUEL REFILLING SEULEMENT / ONLY TIER 4 RU 1 4000416640

47.2 REMPLISSAGE  CARBURANT FUEL REFILLING SEULEMENT / ONLY TIER 4 UKR 1 4000416650

51 PRISE PLUG SOCKET 240V 1 4000027120

68 HAUTEUR DE TRANSPORT TRANSPORT HIGHT 1 4000417580

78 QR CODE QR CODE 1 4001089310

206 FLAMME NUE INTERDITE OPEN FLAME FORBIDDEN Ø47 2 307P226750

207 DEFENSE DE FUMER NO SMOKING Ø47 1 307P226760

209 DANGER BATTERIE BATTERY DANGER H41MM 1 307P226790

210 DANGER D'INCENDIE FIRE DANGER H41MM 1 307P226800

211 DANGER ÉLECTRIQUE ELECTRIC DANGER H41MM 1 307P226810

213 DANGER CORROSION CORROSION DANGER H41MM 1 307P226830

214 DANGER CÔTÉ INSTABLE DANGER SIDE UNSTABLE 1 307P226930

217 LUNETTE OBLIGATOIRE MANDATORY GLASSES Ø100 1 307P227460
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ÉTIQUETTES FRANÇAIS                          ANSI - CSA HT132 RTJ PRO
FRENCH LABELS

8-132
2/2

28 NE PAS INTERCHANGER DO NOT INTERCHANGE 1 3078145180

29 CALIBRATION CALIBRATION 2 307P216930

32 POINT ANCRAGE TRACTION TRACTION ANCHORAGE POINT 4 4000027310

33 POINT ANCRAGE LEVAGE LIFTING ANCHORAGE POINT 4 4000027330

37 RISQUE D'ÉXPLOSION RÉSERVOIR TANK EXPLOSION DANGER 1 4000068130

38 BRÛLURE BURN HAZARD 1 4000068110

39 HUILE MOTEUR ENGINE OIL CJ-4 1 4000019700

40 BLESSURE MAIN HAND INJURY 1 4000068100

41 BERCEAU PIVOTANT SWIVEL CRADLE 1 3078151730

44 SORTIE / RENTRÉE OUTPUT / RETRACTED ESSIEU AVANT / FRONT AXLE 1 307P219990

45 SORTIE / RENTRÉE OUTPUT / RETRACTED ESSIEU ARRIÈRE / REAR AXLE 1 307P219980

46 EFFORT MAX SUR STAB OUTRIGGERS MAXIMUM EFFORT 2 307P219880

47 REMPLISSAGE  CARBURANT FUEL REFILLING SEULEMENT / ONLY TIER 4 1 307P232480

52 PRISE PLUG SOCKET 110V 1 4000027590

68 HAUTEUR DE TRANSPORT TRANSPORT HIGHT 1 4000417580

74 AVERTISSEMENT WARNING 1 4001026850

78 QR CODE QR CODE 1 4001089310

202 CARBURANT DIESEL SEULEMENT DIESEL FUEL ONLY 2 4000201430

302 ÉTIQUETTE BOÎTIER ÉLECTRIQUE ANTICRUSH ANTICRUSH ELECTRICAL BOX LABEL ASB V1 SOFT VERSION JUSQUÀ  ≥ 
3.03.2.0 1 4000614500

303 ACTIV SHIELD BAR ACTIV SHIELD BAR ASB V1 SOFT VERSION JUSQUÀ  ≥  
3.03.2.0 1 4000609540

304 ACTIV SHIELD BAR ACTIV SHIELD BAR ASB V2 SOFT VERSION APRÈS ≥ 
3.03.2.0 1 4000596720

305 NE PAS S'APPUYER SUR LA BARRE ANTICRUSH NOT PRESS THE BAR ANTICRUSH ASB V1 SOFT VERSION JUSQUÀ  ≥  
3.03.2.0 1 4000206690

306 ÉCRASEMENT DES MAINS POUR SYSTÈME ABS HAND CRUSHING FOR ABS SYSTEM ASB V1 SOFT VERSION APRÈS ≥ 
3.03.2.0 2 4000244570
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HARDWARE KIT SATZ METALLWAREN KIT IJZERWAREN KIT, ISENKRAM

HOLDER HALTERUNG STEUN KONSOL

HOLDER PLATE STÜTZPLATTE STEUNPLAAT FODPLADE

HORN (WARNING SIGNAL) HUP-/WARNSIGNAL WAARSCHUWING CLAXON SIGNALHORN

HOSE HARTSCHLAUCH SLANG GUMMISLANGE

HOSE ASSEMBLIES SCHLAUCHEINHEIT GEHEEL SLANGEN SLANGESÆT

HOSE RADIATOR KÜHLER-HARTSCHLAUCH RADIATORSLANG KØLERSLANGE

HOSE SUPPORT SCHLAUCHTRÄGER STEUN SLANGEN SLANGEHOLDER

HUB NABE NAAF NAV

HYDRAULIC BLOCK / AXLE EXTENSION
HYDRAULIKGRUPPE / 
ACHSERWEITERUNG

HYD BLOK / AS UITSCHUIFBORDES HYDRAULIKBLOK/AKSELFORLÆNGER

HYDRAULIC MOTOR HYDRAULIKMOTOR HYDRAULISCHE MOTOR HYDRAULISK MOTOR

HYDRAULIC OIL

HYDRAULIC TANK WASSERTANK HYDRAULISCH RESERVOIR HYDRAULIKTANK

HYDRAULIC TANK ASSY EINHEIT WASSERTANK EENHEID HYRDRAULISCH RESERVOIR HYDRAULIKTANK

HYDRAULIC TUBE HYDRAULIKROHR HYDRAULISCHE BUIS HYDRAULIKRØR

HYDROVALVE HYDROVENTIL HYDROKLEP HYDROVENTIL

INDICATOR ANZEIGER INDICATOR INDIKATOR

INPUT PLATE ZUGANGSPLATTE INLAATPLAAT INDGANGSPLADE

INSERT EINSATZ INZETSTUK INDSATS

JIB ASSEMBLY PENDELARMEINHEIT GEHEEL SLINGER HEL FJERNUDLIGGER

JUNCTION BLOCK VERBINDUNGSBLOCK KOPPELBLOK KLEMRÆKKE

KIT SATZ KIT KIT

LATCH RIEGEL PAL LÅS

LED CARD LED KARTE LEDKAART LED KORT

LEVER HEBEL HENDEL LØFTESTANG

LEVER HOLDER HEBELHALTERUNG HENDELSTEUN HÅNDTAGSHOLDER

LIFTING BEAM TRAVERSE HEFBALK VIPPEARM

LIFTING BEAM ROTATION BLOCKAGE DREHBLOCKIERUNG STEUERKNÜPPEL BLOKKERING VOETENROERROTATIE DREJESTOP VIPPEARM

LIGHT LED LAMP KONTROLLAMPE

LIMIT SWITCH SENSOR ENDSTELLUNG SENSOR EINDSCHAKELAAR ENDESTOPFØLER

LINK GLIED KETTINGSCHAKEL KÆDELED

LINK END

LIPPED SEAL LIPPENDICHTUNG LIPPAKKING LÆBEFORMET SAMLING

LOCK SPINDEL PEN TAP

LOOM KABELSTRANG BUNDEL BUNDT

English Deutsch Nederlands Danska
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PLUG SOCKET TOMA PRESA TOMADA

POLYESTER PANEL PLACA DE POLIÉSTER PIASTRA DI POLIESTERE CHAPA EM POLIESTER

POSITION SENSOR CAPTADOR DE POSICIÓN SENSORE POSIZIONE SENSOR DE POSIÇÃO

POSITION SWITCH INTERRUPTOR DE POSICIÓN INTERRUTTORE DI POSIZIONE INTERRUPTOR DE POSIÇÃO

POSITION VALVE DISTRIBUIDOR DISTRIBUTORE DISTRIBUIDOR

POWER SUPPLY SECTION CONJUNTO ELECTRICIDAD INSIEME ELETTRICITÀ CONJUNTO ELECTRICIDADE

PREHEATER PLUG BUJÍA DE PRECALENTAMIENTO CANDELA DI PRERISCALDAME VELA DE PRÉ-AQUECIMENTO

PRESSURE BALANCE BALANZA DE PRESIÓN BILANCIA PRESSIONE BALANÇA DE PRESSÃO

PRESSURE FILTER FILTRO PRESIÓN FILTRO PRESSIONE FILTRO PRESSÃO

PRESSURE INLET TOMA PRESIÓN PRESA PRESSIONE TOMADA DE PRESSÃO

PRESSURE RELIEF VALVE VÁLVULA DE SOBREPRESIÓN VALVOLA DI SOVRAPPRESSIONE VÁLVULA DE SOBREPRESSÃO

PRESSURE SENSOR CAPTADOR DE PRESIÓN SENSORE DI PRESSIONE CAPTADOR DE PRESSÃO

PRESSURE SWITCH PRESOSTATO PRESSOSTATO PRESSÓSTATO

PROTECTIVE CAP TAPÓN DE PROTECCIÓN TAPPO DI PROTEZIONE BUJÃO DE PROTECÇÃO

PROTECTIVE FILM PELÍCULA PROTECTORA FILM PROTETTIVO PELÍCULA PROTECTORA

PROTECTIVE HOOD TAPA DE PROTECCIÓN COFANO DI PROTEZIONE COBERTURA DE PROTECÇÃO

PROXIMITY DETECTOR DETECTOR DE PROXIMIDAD SENSORE DI PROSSIMITÀ DETECTOR DE PROXIMIDADE

PULLEY POLEA PULEGGIA POLIA

PULSE BUTTON BOTÓN DE IMPULSIÓN PULSANTE A IMPULSO BOTÃO DE IMPULSO

PUMP BOMBA POMPA BOMBA

PUMP + COUPLING ACOPLAMIENTO + BOMBA ACCOPPIAMENTO + POMPA ACOPLAMENTO + BOMBA

PUSH BUTTON BOTÓN PULSADOR PULSANTE BOTÃO DE PRESSÃO

RADIATOR RADIADOR RADIATORE RADIADOR

RAISING MECHANISM REALZADOR SOLLEVATORE LEVANTADOR

REAR BEARING RODAMIENTO TRASERO CUSCINETTO POSTERIORE ROLAMENTO TRASEIRO

REDUCER GLAND

REDUCTION REDUCCIÓN RIDUZIONE REDUÇÃO

REGULATION VALVE

RELAY RELÉ RELÈ RELÉ

REPAIR MANUAL MANUAL DE REPARACIÓN MANUALE DI RIPARAZIONE MANUAL DE REPARAÇÃO

RETAINER WASHER ARANDELA DE RETENCIÓN RONDELLA DI RITENUTA ANILHA DE RETENÇÃO

RIGID PIPE TUBO RÍGIDO TUBO RIGIDO TUBO RÍGIDO

ROLLER RODILLO RULLO ROLETE

ROLLER SUPPORT SOPORTE DE RODILLO SUPPORTO RULLINO SUPORTE DO ROLETE

ROLLER SUPPORT KIT

English Español Italiano Português
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